

22.02.2018 в России вступили в силу новые правила прохождения техосмотра. Напомним, соответствующее [постановление правительства РФ](#) было подписано 12 февраля.

Запрещается эксплуатация автомобиля в случае повреждений и дефектов усилителя руля. А если в машине есть шипованная резина, то она должна быть установлена на все колеса.

Теперь запрещено использовать бесцветные или окрашенные оптические детали и тонировать фары.

Поправки в правила техосмотра предусматривают проверку газобаллонного оборудования на соответствие техрегламенту Таможенного союза. То есть проверять будут места размещения, установку и подключение оборудования.

Важно заметить, что теперь будут очень строго смотреть на тюнинг авто в целом. Он должен быть подтвержден документами о внесении изменений в конструкцию транспортного средства. Если таковых не будет, авто к эксплуатации не допустят. К тюнингу относятся не только серьезные доработки, но и лебедки, кустарные багажники и, например, силовые бамперы.